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O R D E M  D O   D I A 
 
19ª Sessão Ordinária, no Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Legislativa, 
da Décima Primeira Legislatura, a ser realizada no dia 23 de junho de 2015, às 19 
horas, na Sede da Câmara Municipal, no Município de Céu Azul. 
 

I - PEQUENO EXPEDIENTE: 

 
1 - Leitura de um texto Bíblico pelo Vereador EDILSON CLEMENTINO HARST; 
2 – Inscrição do Uso da Tribuna Livre; 
3 – Leitura de expedientes oriundos do Poder Executivo; 
4 – Leitura de expedientes oriundos do Poder Legislativo; 
5 – Leitura de expedientes Diversos; 
6 – Uso da palavra concedida aos Vereadores sobre a matéria do Pequeno Expediente; 
7 – Lista de Presença dos Senhores Vereadores. 
8 – Discussão e votação da Ata da 14ª Sessão Extraordinária. 
 

II - GRANDE EXPEDIENTE: 

 
1. PROJETOS DE LEI DO PODER EXECUTIVO SUBMETIDOS A PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
 
047/2015 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de Crédito Adicional 

Especial ao orçamento vigente, e dá outras providências.  
 
048/2015 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de Crédito Adicional 

Suplementar ao orçamento vigente, e dá outras providências.  
 
049/2015 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de Crédito Adicional 

Suplementar ao orçamento vigente, e dá outras providências.  
 
050/2015 -  Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de Crédito Adicional 

Especial ao orçamento vigente, e dá outras providências.  
 

1. PROJETOS DE LEI DO PODER EXECUTIVO BAIXADOS PARA AS COMISSÕES: 
 
051/2015 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro ao 

Clube da Amizade e da União dos Vovôs de Céu Azul e dá outras providências. (Baixado 
para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação e da Administração Tributária, 
Financeira e Orçamentária). 
 
052/2015 – Dispõe sobre a 18ª alteração legal proposta ao Plano Plurianual Lei N.º 

1.386/2013, para os exercícios financeiros compreendidos no período de 2014 a 2017, e 5ª 
alteração da Lei de Diretrizes Orçamentárias, Lei n.º 1.489/2014 para o exercício de 2015, e 
dá outras providências. (Baixado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação e da 
Administração Tributária, Financeira e Orçamentária). 
 

2. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO BAIXADO PARA AS COMISSÕES: 
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004/2015 – Autoriza o Poder Legislativo Municipal a proceder a abertura de Crédito 
Adicional Especial ao orçamento vigente, e dá outras providências. (Baixado para as 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação e da Administração Tributária, Financeira e 
Orçamentária). 
 

3. INDICAÇÕES: 
 
076/2015 – MARIO MITTMANN, EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO BOAROLI, 
SÍRIO FERNANDO DE CARLI E TELMO DA SILVA CARDOSO, Vereadores com assento 

nesta Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado 
do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário 
INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de fazer 

pavimentação asfáltica na Rua Belo Horizonte, entre as Ruas Recieri Catafesta e Marechal 
Cândido Rondon, no Bairro São Cristóvão. JUSTIFICATIVA: É uma solicitação dos 
moradores, conforme abaixo-assinado em anexo. 
 
077/2015 – EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO BOAROLI, MARIO MITTMANN, 
SÍRIO FERNANDO DE CARLI E TELMO DA SILVA CARDOSO, Vereadores com assento 
nesta Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado 
do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário 
INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para viabilizar melhorias na Escola 
Municipal São Cristóvão como a poda de árvores, reparos no ponto de ônibus e nivelar a rua 
em frente à Escola. JUSTIFICATIVA: É uma solicitação da comunidade escolar. 
 
078/2015 - SÍRIO FERNANDO DE CARLI, EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO 
BOAROLI, MARIO MITTMANN E TELMO DA SILVA CARDOSO, Vereadores com assento 

nesta Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado 
do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário 
INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando a possibilidade de 
nomear a Creche do Bairro União como Edevina Zaura (in memorian). JUSTIFICATIVA: 

Edevina Zaura prestou excelentes serviços à saúde do Município e é uma solicitação da 
família. 
 
079/2015 - TELMO DA SILVA CARDOSO, EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO 
BOAROLI, MARIO MITTMANN E SÍRIO FERNANDO DE CARLI, Vereadores com assento 

nesta Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado 
do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário 
INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de instalar um 
redutor de velocidade na Rua Irmã Carmelita Maria Cecília de Jesus entre as Ruas Recieri 
Catafesta e Bento Gonçalves. JUSTIFICATIVA: É uma reivindicação dos moradores. 

 
080/2015 - EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO BOAROLI, MARIO MITTMANN, 
SÍRIO FERNANDO DE CARLI E TELMO DA SILVA CARDOSO, Vereadores com assento 

nesta Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado 
do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário 
INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de desenvolver um 

concurso voltado para escritórios e/ou acadêmicos dos cursos urbanismo e arquitetura, 
realizando projetos de um monumento a ser instalado no Chafariz da Av. Marechal Cândido 
Rondon e Rua Curitiba, em homenagem às famílias pioneiras e desbravadoras, relativo aos 
50 anos de emancipação politico-administrativa do Município de Céu Azul, destacando os 
segmentos Parque Nacional,  Povo, Agronegócio e Indústria e Comércio, através de um 
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regulamento próprio. JUSTIFICATIVA: O Chafariz atualmente está em desuso e a sua 
localização é ideal para instalar um marco dos 50 anos do Município. 
 

III - CONSIDERAÇÕES FINAIS 

1. Palavra Livre: 
 a) Vereadores. 
2. Encerramento pelo Senhor Presidente. 
 
Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Céu Azul, 23 de  junho de 2015. 
 
 
 
Mario Mittmann           Sírio Fernando de Carli 

Presidente                                                               1º Secretário 


